



ВІТАЄМО!

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Вітаємо Вас з професійним святом –
Днем медичного працівника України!



Щиро бажаємо міцного здоров'я,
успіхів, наснаги, достатку, благополуччя
і добра Вам та Вашим родинам.

У цьому році ми відзначаємо
професійне свято працівників галузі
охорони здоров'я в умовах, коли ґарту-
ється українська нація, все українське
суспільство виборює своє право жити
вільно на своїй, Богом даній, землі.

Сьогодні ми об'єднані нашою
професією, нас єднає відчуття єдиної
країни, яка обрала свій Європейський
шлях розвитку.

У єдиному революційному пориві ми
згуртувалися за свою гідність та права,
ми доказали усьому світу високу
громадянську свідомість та культуру.

Дорогі друзі! Нехай у Ваших домівках
завжди панують мир і щастя.

З святом нашої професії!

З повагою

**т.в.о. директора Департаменту
охорони здоров'я ЛОДА
А.Б. Голдун,**

**голова Львівської обласної
організації профспілки працівників
охорони здоров'я України
Ю.В. Білий**

○ Звіти і вибори

**Відбулася п'ята звітно-виборна
конференція Львівської обласної
організації профспілки працівників
охорони здоров'я України.**

Із звітною доповіддю про діяльність Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України за період з 2009 по 2014 рік на конференції виступив голова обласної профспілкової організації Юрій Білий.

У доповіді було зроблено акцент на важливій ролі профспілки у забезпеченні правового та соціально-економічного захисту медичних працівників, на нагальних проблемах, що потребують вирішення в системі оплати праці медиків, охорони їх праці, підкреслена потреба удосконалення колективних відносин з роботодавцями. Звітуючись про роботу обласної профспілкової організації, доповідач звернув увагу на позитивні тенденції, що мають місце внаслідок посилення правового забезпечення роботи усіх організаційних ланок, запровадження сучасних інформативних технологій, що дало можливість підняти рівень підготовленості профспілкового активу, своєчасно і ефективно реагувати на виклики, що виникають у повсякденній роботі кожної профспілкової організації.

Серед інших питань у доповіді були висвітлені питання спортивної та культурно-масової роботи у звітному періоді, зазначено, що організація культурного розвитку членів профспілки, підтримка їх здоров'я ніколи не залишалися поза увагою обласної профспілкової організації. Особливо було наголошено на роботі профспілкової організації з молоддю та ветеранами-медиками.

Пропозиції щодо подальшого розвитку профспілкової організації, проблемні питання, що потребують профспілкового втручання та вирішення у найближчі роки, були окреслені у завершальній частині звітної доповіді.

Про свою роботу за період з 2009 по 2014 рік перед конференцією прозвувала і голова ревізійної комісії Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України Надія Турмис.

Жваво і по-діловому, з конструктивними пропозиціями, оцінкою роботи профспілкової організації пройшло обговорення звітної доповіді. Виступили: ректор Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького Борис Зіменковський; Людмила Ільницька – голова Городецької районної профспілкової

Принципово і по-діловому



організації; Андрій Варав – голова Львівської міської профспілкової організації; Наталія Багрило – голова первинної профспілкової організації КУ ЛОР «Львівський регіональний фтизіопульмонологічний лікувально – діагностичний центр»; Богдан Четотка – голова постійної комісії з питань охорони здоров'я, материнства та соціального захисту Львівської обласної ради, головний лікар Миколаївської ЦРЛ; Андрій Голдун – в.о. директора департаменту охорони здоров'я Львівської обласної державної адміністрації; Михайло Будзан – заступник голови Ради об'єднання профспілок Львівщини.

У роботі звітно-виборної конференції взяла участь Наталія Бирчак – голова Івано-Франківської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України.

Конференція обрала керівні органи обласної профспілкової організації, головою Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України одноставно був обраний Юрій Білий.

Конференція обрала керівні органи обласної профспілкової організації, головою Львівської обласної організації профспілки працівників охорони здоров'я України одноставно був обраний Юрій Білий.

*Президенту України П. Порошенку
Голові Верховної Ради України О. Турчинову
Прем'єр-Міністру України А. Яценюку
Членам Кабінету Міністрів України
Народним депутатам України*

ЗВЕРНЕННЯ

**Львівської обласної організації профспілки
працівників охорони здоров'я України щодо захисту
соціально-економічних прав працівників галузі**

Ми, працівники закладів охорони здоров'я, представники медичної громадськості, повністю підтримуємо дії влади, спрямовані на стабілізацію політичної та економічної ситуації в державі.

З розумінням відносимося до всієї складності умов та викликів, які сьогодні постали перед країною, враховуючи наявність зовнішньої небезпеки та загрози територіальній цілісності України.

В цей же час ми рішуче виступаємо проти того, щоб в черговий раз вихід із ситуації знаходити за рахунок працівників галузі охорони здоров'я.

Чомусь реформи починаються не з подолання корупції, створення привабливого інвестиційного клімату, детінізації економіки, боротьби з виведенням коштів в офшорні зони, відмивання коштів через процедури державних закупівель, а в першу чергу – із зменшення соціальних стандартів, підвищення тарифів на енергоносії для населення і т.д.

Хочемо нагадати Вам, як представникам народу, що Україна є соціальною державою, де галузь охорони здоров'я є пріоритетною для держави, а людина, її життя та здоров'я визнаються найвищою соціальною цінністю.

В цей же час понад 20 років в Україні жодного разу не була дотримана вимога Основ законодавства України про охорону здоров'я щодо фінансування галузі на рівні науково обґрунтованої потреби, але не менше 10 відсотків ВВП. Цей показник жодного разу не досягнув навіть половини передбаченого мінімуму, що

за даними ВОЗ є загрозливим для населення.

Не виконується також норма Основ законодавства України про охорону здоров'я щодо встановлення заробітної плати медичних працівників на рівні, не нижче від середньої зарплати у промисловості. Цей розрив на сьогодні становить близько 1,5 - 2 рази.

Тривалий час ігнорується вимога закону про встановлення розміру I тарифного розряду на рівні мінімальної заробітної плати. На даний час ця різниця складає 366 грн., внаслідок чого кожен працівник недоотримує як мінімум третю частину зарплати.

Та й в цілому галузь фінансується за залишковим принципом, а з року в рік виникають навіть проблеми щодо забезпечення фонду оплати праці.

Вимоги профспілки працівників охорони здоров'я України про збільшення видатків на охорону здоров'я та підвищення заробітної плати медичним працівникам кожного разу наштовхуються на ту ж саму типову реакцію влади – у бюджеті немає коштів. Тим не менш, кожна політична сила, яка приходила до влади, звинувачувала своїх попередників у масштабних розкраданнях бюджетних коштів та нечувану розкіш чиновників.

За таких умов зменшення видатків на охорону здоров'я, замороження зростання заробітної плати працівників галузі (мінімальної заробітної плати та першого тарифного розряду), і ще більше – намагання відмінити вже існуючі доплати та надбавки в умовах відчутного зростання інфляції, вважаємо, неприйнятними та антисоціальними.

Професія медика є надзвичайно відповідальною, оскільки пов'язана із найбільшими людськими цінностями – життям та здоров'ям людини. А відтак медичні працівники мають право на гідний рівень оплати праці, а пацієнти – на належне медичне обслуговування.

Сподіваємося, що голос медичної громадськості буде почутий всіма владними структурами України.

**Прийнято на конференції Львівської обласної
організації профспілки працівників охорони здоров'я
України
30 травня 2014 року, м. Львів**

○ Добрі новини

**За підтримки Міністерства
закордонних справ Угорщини,
Берегівська районна Мальтійська
служба допомоги подарувала
Львівському обласному центру
екстреної медичної допомоги та
медицини катастроф оснащення
для санітарного автотранспорту
на суму 50 000 гривень. Це засоби
для іммобілізації, термопокривала,
реанімаційні сумки.**

Під час зустрічі заступник генерального консула Угорщини в м. Ужгород Ендре Саліпскі зазначив: «В Угорщині дуже багато людей переживало, побачивши страшні картини Майдану, і звичайно, це викликало співчуття на моїй Батьківщині. Тому Міністерство закордонних справ Угорщини спільно з Мальтійською службою організували збір коштів, щоб покращити умови роботи працівників екстреної медичної допомоги шляхом забезпечення оснащенням для санітарного автотранспорту».

**З метою профілактики
травматизму, організації якісного
медичного забезпечення
оздоровлення та відпочинку дітей,
фахівці Львівського обласного
центру екстреної медичної
допомоги та медицини катастроф
провели тренінг для медиків,
які цього року працюватимуть
в оздоровчих закладах.**

Учасники тренінгу мали можливість ознайомитися з новими протоколами надання медичної допомоги дітям на дошпитальному етапі та стандартами, прийнятими у країнах Європи.

Для відпрацювання практичних навичок з надання медичної допомоги при невідкладних станах, учасникам надали манекени, муляжі, стерильні марлеві серветки, джгуты, шини та інші засоби.